



ВЫ, ИЗБИРАТЕЛИ, ДОЛЖНЫ РЕШАТЬ, КТО БУДЕТ УПРАВЛЯТЬ РОССИЕЙ

ОБРАЩЕНИЕ В.В. ЖИРИНОВСКОГО К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Дорогие сограждане, хочу объяснить с вами накануне очень важного события - выборов Президента России.

Нам всем понятно, что это должен быть очень опытный человек как в личном плане, так и с точки зрения его деловой карьеры. Конечно, наиболее подходящая кандидатура - это успешный губернатор, длительное время возглавлявший одну из крупнейших территорий России. Или это может быть успешный министр, который много хорошего сделал в какой-то отрасли нашей экономики, за которую он отвечал также продолжительный период времени. Это может быть лидер крупнейшей политической партии, находящейся в парламенте.

В любом случае, это должен быть человек, уже убежденный сединами, который имеет огромный жизненный опыт, у которого стаж семейной жизни около 30 лет, есть дети, внуки, огромное количество родственников. Надо, чтобы он пожил в свое время в самых разных частях нашей страны - Север, Сибирь, Кавказ, центральные регионы. Надо, чтобы на своем веку он побывал в самых разных ситуациях, болел самыми разными болезнями, лежал в больницах. Подвергался гонениям, увольнениям с работы, проживал в общежитиях, у тещи, в коммунальных квартирах. Сам пробил себе отдельную квартиру. Был на самых разных должностях в общественной, государственной, деловой жизни. Например, в школе уже в начальных классах был избран старостой группы, звеньевым в пионерском отряде, комсоргом в старших классах. То же самое - в ВУЗе. И, конечно, обязательно побывать в армии. И, желательно, на офицерских должностях. Ведь ему же командовать всей страной. Попробовать себя в науке. Получить элементарную степень доктора наук, должность и звание профессора. Получить, наконец, государственные награды - Орден за заслуги перед Отечеством. Побывать во всех регионах страны. Объехать все страны мира. Самостоятельно добиться положения в обществе, не имея никакой протекции, никаких денег, никакого допинга. Владеть иностранными языками, и не одним. Быть человеком, которого уже знают во всем мире. И, самое главное, очень хорошо знают в любой точке России. И, сверх самого главного, чтобы его любили, уважали и хотели, очень хотели бы, чтобы именно он стал главой Российского государства.

И, конечно, он не должен быть связан с прежним режимом, занимать высокие должности при советской власти или быть активным членом ельцинской команды. И естественно, не иметь протекции от ельцинской команды или от нынешнего главы государства. А представлять собой отдельную, самостоятельную личность, имеющую свой собственный жизненный капитал, свой огромный багаж-политической экономической и социальной жизни.

Вы спросите: а кто же этот человек? Кому же принадлежат все эти характеристики? Все это соответствует моей биографии. Вы можете сравнить ее с биографиями других претендентов. И по логике, которой будет следовать любой избиратель, вы должны голосовать за самого опытного.

Вы же не ляжете на стол хирурга, который вчера получил диплом об окончании медицинского ВУЗа. Вы не сядете в автобус, водитель которого купил вчера в подземном переходе свои водительские права. Вам куда приятней иметь контакт с хирургом, который имеет стаж практической работы 25-30 лет. И спас от смерти, от страшных недугов тысячи и тысячи людей. Вы хотите летать в самолете, которым управляет человек, за спиной которого сотни тысяч налетанных километров и тысячи часов в полете.

Я говорю об этом не потому, что хочу вам показать мои положительные стороны и, соответственно, отрицательные стороны своих конкурентов. Но ведь это надо нам всем с вами.

Ведь мы избираем главу государства, хозяина земли русской, как когда-то о своем социальном положении писал последний русский царь.

Избираем нашего лидера, вождя, отца нашей большой 150-ти миллионной семьи, защитника всех граждан России от любых бед: рыбаки застряли на отколовшейся льдине, новые ракеты ставят у наших границ, кто-то обижает русских в ближнем зарубежье, терпит свои лишения братская Сербия на Балканах, проблемы с исламским миром, возникают вопросы с Китаем, что делать с приближающимся к нашим границам НАТО, как дальше строить отношения с США, что нам делать в Африке и в Латинской Америке. Это должен быть готовый специалист. Его единственным преимуществом не может быть просто хорошие отношения с уходящим Президентом.

Ведь этого так мало. Он сам должен быть достоин стать Президентом. И потом - как быть со сменой людей, находящихся у власти? Ведь смысл любой демократии, любых выборов, любой партийно-политической деятельности - это возможность побеждать на выборах и занимать высшие посты. Глава государства, глава правительства, глава парламента.

А если мы лишим все это всю политическую машину России, то мы станем самым самодержавным государством. Но в таком государстве действует закон о престолонаследии. У нас нет такого закона. У нас есть оголтелый волюнтаризм. Некто решает, что Президентом будет он, этот молодой человек, и все.

И, вся государственная машина начинает работать, чтобы это реализовать, соблюсти формально условия выборной кампании и обеспечить победу только его. И полностью исключаются любые другие варианты.

Но ведь это - не свобода, это - не выборы, это - не демократия. Это, в конечном итоге, глумление над волей избирателя. Им заранее говорят: ребята, вы, конечно, пойдете на выборы. Вы, конечно, можете слушать выступления любых кандидатов. И в бюллетене для голосования будет обязательно несколько кандидатур. Но Президентом будет только тот, кого они считают нужным практически не избирать, а просто пропустить для формальности через процедуру выборов. Но тогда зачем нужны 150 млн. российских граждан? Как они должны осмысливать свое право избирать или быть избранным?

Получается, желание одного человека выше воли и желания 150-ти миллионов человек? Бывает, диктаторы захватывают власть силой, совершаются государственные перевороты, как было в Чили, в Пакистане, в некоторых африканских странах. Но мы же живем в XXI веке.

Тогда зачем тратить сотни миллиардов рублей на выборы? Работать будут миллионы граждан - члены всех избиркомов, чиновники, весь государственный аппарат, журналисты будут пыхтеть, депутаты, политические партии, все общественные организации.

Ради чего все это, если решение уже принято? И как быть с перспективой? Как в будущем мы будем решать самые важнейшие государственные вопросы? И как нам решать простые вопросы?

Тогда кто-то должен нам сказать: ты будешь жить в этом доме, у тебя будет эта работа, у тебя будет только эта зарплата.

(Продолжение на стр.2)



ПЕРЕСТРОЙКА И РАЗВАЛ СТРАНЫ, БЫЛИ СПРОВОЦИРОВАНЫ МАРГАРЕТ ТЭТЧЕР!

ЛДПР проводит акции в поддержку закрытия отделений Британского Совета в РФ

Сторонники ЛДПР во главе со своим лидером, кандидатом в Президенты РФ Владимиром Жириновским, собрались у здания британского посольства, чтобы выразить поддержку решению российских властей закрыть региональные отделения Британского Совета. «У стен британского посольства мы проводим политическую акцию против деятельности британских общественных и политических организаций в России», - сказал Жириновский, выступая перед журналистами во время митинга.

По его словам, Лондон делает все, чтобы обострить отношения с Россией и ухудшить

международную обстановку. «Для ЛДПР это не просто случай продемонстрировать патриотические чувства. Мы будем добиваться, чтобы в учебниках истории была показана самая отрицательная роль Британии в российско-британских отношениях», - добавил лидер либерал-демократов.

Жириновский также потребовал, чтобы Лондон отозвал посла Великобритании в России Энтони Брентона.

«Мы требуем, чтобы посол Британии в России покинул Москву», - заявил Председатель ЛДПР.

Эти слова поддержали активисты ЛДПР, в руках у которых были желто-синие партийные флаги и плакаты с надписями: «Британия! Хватит покрывать воров и плодить шпионов», «Россия никогда не была британской колонией», «Нет британской пятой колонии».

Жириновский выразил уверенность, что Великобритания должна извиниться перед Россией и ее гражданами за свои антидемократические действия. «Прекращайте свою враждебную антироссийскую деятельность в России. Сворачивайте свою деятельность и уезжайте домой», - сказал он.

ЗВЕЗДА ЭКРАНА

За первый месяц президентской кампании Дмитрий Медведев **вчетверо чаще** упоминался в СМИ, чем его конкуренты Геннадий Зюганов и Владимир Жириновский. На ТВ уверяют, что они сообщают о Медведеве как о чиновнике, а не кандидате.

9250 раз СМИ делали Медведева главным героем сообщений, **982 раза** - Зюганова, **872** - Жириновского.

4357 раз граждане могли прочитать или услышать прямую речь Медведева, **794 раза** - слова Жириновского, **761** - Зюганова.

ВЫ, ИЗБИРАТЕЛИ, ДОЛЖНЫ РЕШАТЬ, КТО БУДЕТ УПРАВЛЯТЬ РОССИЕЙ

ОБРАЩЕНИЕ В.В. ЖИРИНОВСКОГО К ИЗБИРАТЕЛЯМ

(Окончание. Начало на стр.1)

И тебе, любому гражданину России, ни о чем думать не надо, все решают они в их рабочих кабинетах.

Это тупикивая ситуация. У людей не только опускаются руки, но трескается сознание, разрушается идеология. Увядают все желания. Это все равно, что молодому человеку сказать: «Мы решили, кто будет твоей женой». Зачем ему влюбляться, ходить на свидания, переживать, страдать? Все решено. Или, наоборот, девушка. Если ей сказать: «Мы определили, кто будет твоим мужем», - то что она почувствует? В обоих случаях они нам скажут: мы не хотим так, это наша жизнь, мы сами хотим решать, когда, с кем и почему. А нас заранее всех отсеки от деятельной формы избирательного процесса. Нам говорят: 2-го марта придете и проголосуете. Ну, ради чего мы все придем на избирательные участки, если решение они приняли.

Это издевательство. Даже диктатура куда честней. Диктатор говорит: я останавливаю действие конституции, я отменяю любые выборы, я запрещаю все политические партии, я закрываю газеты. И нам понятно - действует сила. Его, диктатора, поддерживает армия, полиция, другие силовые ведомства.

И гражданам ничего не остается, как подчиниться. Конечно, лишь на некоторое время. Любая диктатура рухнет, либо сам диктатор сдаст власть. У людей есть стыд всегда, совесть. Все равно - наступает конец. И какой смысл сравнивать программы кандидатов в Президенты? Думать о том, как мы можем изменить свою жизнь? Какие могут быть, возможно, другие реформы, другие законы, другие параметры нашей жизни, если все уже заранее решено за всех за нас?

Нам не дают право выбирать. Нам дают право формально придти 2-го марта на избирательный участок. 2-го декабря прошлого года на выборах в Госдуму все-таки был выбор. В бюллетенях было 11 партий. И можно было ставить галочку против любой из 11 партий. И 4 партии прошли в парламент. И все те, кто голосовали не за партию власти, они хоть какой-то результат увидели.

Он, конечно, заниженный, особенно в отношении ЛДПР. И даже в отношении КПРФ. И, наоборот, резко завышенный в отношении «Справедливой России». У нее было максимум 3%. И огромную добавку в виде подарка не от избирателей России, а от чиновников России, получила «Единая Россия». За нее максимум было пода-



но 35-30% голосов. Такая ситуация не устраивает всех. Ни одна социальная группа в нашей стране не может сказать, что это правильно, что это хорошо. Наоборот, все отрицают такой подход к выборам, абсолютно все. Даже те журналисты, которым сегодня навязывают необходимость каким-то косвенным образом поддерживать нужного кремлевского кандидата. Они отработывают свое право и дальше имеют возможность продолжать свою журналистскую деятельность, но им это противно.

Поэтому нет никого, кто бы сказал, что он счастлив, что он рад, что он доволен участвовать в такой вот избирательной кампании. Более 100 миллионов избирателей не хотят. Но есть способы принуждения, есть способы подсчета. И нужный результат будет получен.

Как же нам быть в этой ситуации? Ждать 12-го года, 16-го, 20-го, 24-го, 28-го, 32-го, 36-го, 40-го? Но это уже для других поколений. А каждое поколение хочет на своем веку испытать радость влияния на исход политической борьбы, на исход любых выборов.

А когда граждане не видят возможности повлиять на результаты выборов, им становится противно, тошно. И тогда люди начинают жизнь самоубийством, спиваются, употребляют наркотики, убегают из дома. Все это создает нервную, плохую обстановку в семье, в доме, в трудовом коллективе, в целом во всей стране. У людей нет радости, нет отдушны.

Ведь всем понятно, что всегда будут богатые и бедные. Что нужны десятилетия, чтобы решились жилищная проблема, проблема с экологией, со здоровьем, с ценам, с кредитами. Это будет всегда. Но ведь моральное удовлетворение люди могут получать каждые 4 года, во время очередных выборов.

Посмотрите, как ликуют после выборов Америка, Франция, Германия, Италия, Британия. Они действительно выбирают. А у нас после очередных выборов на лицах всех граждан России, абсолютно всех, грусть, ненависть, скорбь, злость.

И все-таки мы должны сопротивляться. И все-таки я призываю вас к борьбе, потому что другие наступают времена. Уже вся Латинская Америка нашла в себе силы бороться с США и во многих странах к власти пришли не проамериканские режимы. Да и рядом с нами Киргизия, Грузия, Украина, они сумели избрать других президентов, другие парламенты. Они сумели сместить бывших руководителей.

Я думаю, что у вас есть перспектива. Это вы должны решать, кто будет управлять Россией. Вы не должны соглашаться с тем, что в вас убивают не просто надежду, а убивают ваш статус избирателя.

В любой жизненной ситуации у вас есть право что-то сделать, хоть что-то, хоть чуть-чуть. В этой ситуации вас всех заморозили, вас, 150 миллионов граждан России, нет. Вы - пустое, вы - ледяная пустыня, вы - тундра, тайга. Но нужно не поддаваться! В этом нашем с вами случае вы должны проявить гражданскую солидарность друг с другом, все 150 миллионов.

Спросите у ваших детей, ваших стариков, ваших соседей по дому, у ваших сослуживцев. Ведь у вас у всех одинаковая точка зрения. Вы не хотите голосовать за него только потому, что вам навязывают его.

Если бы он был независимый кандидат, внезапно появился бы и пошел бы на выборы, вы бы и в этом случае не стали бы за него голосовать. Он никогда не хотел стать главой государства, здесь нет стремления, желания. С товарищем поговорил и вынуждено согласился сыграть роль. Роль, как в театре.

Но в театре зрители могут уйти со спектакля. А куда здесь уйдет 150-ти миллионный народ?

Почему же мы так не любим наших граждан? Почему такое неуважение ко всей стране? Ко всей стране с ее тысячелетней историей. Даже цари шли на уступки, отменяли крепостное право, давали конституции, проводили действительно свободные выборы, на которых побеждали совсем не те, кого они хотели. Даже коммунисты поняли, что дальше нельзя без свободных выборов, и они разрешили выбирать того, кого хотели вы - избиратели России. И с 1989-го по 1992-ой год вы выбирали того, кого вы хотели. Даже в 93-ем году вам разрешили выбирать более свободно. И вместо гайдаровской партии победила ЛДПР. И власть не смогла этому препятствовать. Так почему же сегодня, 14 лет спустя, власть так боится провести обычные выборы по обычным европейским стандартам?

Давайте сопротивляться мирно, в любых гражданских формах. Не поленитесь, сходите на почту, направьте в Кремль телеграмму на имя Путина, только 2 слова с частицей не: «Не хотим Медведева». Все. Представляете, если в Кремль придет хотя бы 10 миллионов телеграмм? Может быть, задумается действующий Президент о том, что же он делает? Конечно, 2-го марта ему ночью дадут нужный результат. Но он будет прекрасно знать, сколько реально проголосовало за Медведева. У нас есть время повлиять на него заранее. И скажите всем другим, кого вы знаете, чтобы вы поняли, что вы все, абсолютно все граждане России, не хотите Медведева. И вы будете голосовать за другого кандидата. Я понимаю, что не все будут голосовать и за меня. Но обо всех, кто проголосует за мою кандидатуру, я буду знать на все 100%, что это они сделали добровольно, по желанию, без принуждения.

И за это заранее вам спасибо. И не отчаивайтесь. Россия не самая худшая в мире страна. Хотя многие нас таковой считают. По крайней мере - в Европе и в США, наиболее «цивилизованной» части планеты Земля. Среди нас с вами вырастет другая Россия, новая Россия и новое поколение. Они уже не допустят этого ни в 12-ом, ни в 16-ом, ни в 20-ом годах. Уже в ближайшие 10 лет все взрослые граждане России будут пользоваться Интернетом, где нельзя остановить информацию, где нельзя ввести цензуру. И мы сможем с вами выбирать так, как это делают сегодня в большинстве стран мира. Этот радостный день придет в наши с вами сердца, ворвется в наши измученные души. И будет праздник на улицах наших городов.

Я верю в это. И хочу, чтобы и вы поверили. Я всегда останусь с вами - избирателями России. Потому что я знаю, что вы хотите, мечтаете, ждете, чтобы именно я стал Президентом Российской Федерации.

С УВАЖЕНИЕМ, ВСЕГДА С ВАМИ, ВАШ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ, КАНДИДАТ В ПРЕЗИДЕНТЫ РОССИИ.

Февраль 2008 г.

ДЛЯ БЕДНЫХ ИНФЛЯЦИЯ В ДВА РАЗА ВЫШЕ ОФИЦИАЛЬНОЙ!

В 2007 году инфляция в России составила 11,9%. Такие данные распространила Федеральная служба государственной статистики (Росстат). Таким образом, Россия фактически вернулась к показателям пятилетней давности (в 2003 году инфляция составила 12%) и не только не уложилась в первоначально планируемые 7-8%, но даже в скорректированные в конце 2007 года МЭРТом прогнозные 11-11,5%.

Новогодние заморозки. Рост цен мог бы перевалить за 12-процентный рубеж, если бы не показатели декабря. Традиционно инфляция перед Новым годом если и не бьет рекорды (это удел первых месяцев года, когда повышаются тарифы на услуги ЖКХ и естественных монополий), но как минимум набирает обороты. Так, в декабре 2006 года цены выросли на 0,79% против 0,53% и 0,28% в ноябре и октябре 2006 года. В декабре же 2007 года, если верить Росстату, цены увеличились на 1,1%, что заметно меньше показателя ноября - 1,23% и октября - 1,64%.

Возможно, это стало результатом того, что многие производители и торговцы накануне парламентских выборов в Госдуму добровольно взяли на себя обязательства по временному замораживанию цен. В итоге, по сравнению с ноябрем в декабре замедлились темпы роста цен на большинство групп продовольственных товаров.

Не секрет, за заморозками следует оттепель. По словам председателя правления Международной конфедерации обществ потребителей Дмитрия Янина, повышение цен, прежде всего на базовые продукты, неминуемо. «Все будет зависеть от того, когда индустрия продовольственных товаров решится на повышение цен - в первом квартале 2008 года или во втором», - добавил он. По мнению Янина, помимо продовольственных товаров рост цен затронет сферу услуг, в том числе предоставляемых компаниями-монополистами.

Не в пользу бедных. Для многих граждан инфляция в 2007 году оказалась куда выше 11,9%. Даже по официальным данным.

В первую очередь это касается малообеспеченных россиян, вынужденных отдавать большую часть своей зарплаты на продукты питания. По данным Росстата, стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в прожиточный минимум, в 2007 году выросла на 22,3% (за декабрь на 2,7%) и составила в среднем по стране 1802 рубля на человека в месяц. Дороже всего минимальный продуктовый набор обходится жителям Чукотки (4982 рубля), Камчатского края (3118 рублей), Сахалина (2883 рубля), Магаданской области (2804 рубля) и Якутии (2772 рубля). Дешевле всего питаться в Татарии (1499 рублей), Белгородской области (1528 рублей), Мордовии (1536 рублей), Тамбовской области (1537 рублей), Ульяновской области (1563 рубля). Стоимость минимального продуктового набора в Москве в конце декабря составила 2047,5 рубля и за месяц увеличилась на 2,1% (с начала года - на 15,7%), в Петербурге - 1928 рублей и выросла на 2,7% (с начала года - на 21,3%).

Что касается продуктов, наполняющих эту корзину, то цены на хлеб и хлебобулочные изделия в среднем по России за год повысились на 22,4% (в декабре повысились на 0,6%), крупы и бобовые - 24,7% (на 1,7% за декабрь), макаронные изделия - 23,6% (на 2%), мясо и птицу 8,4% (на 1%), рыбу и морепродукты - 9% (на 1,1%). Цены на молоко и молочную продукцию с начала года увеличились на 30,4% (в декабре на 2,5%), сливочное масло - на 40,3% (2% за последний месяц года), подсолнечное масло - на 52,3% (0,7%), плодоовощная продукция подорожала на 22,2% (на 5,6%). Дешевле покупателям стал обходиться лишь сахар, который с начала года подешевел на 4,3%.

Зато тарифы на услуги ЖКХ в прошлом году росли быстрее инфляции, увеличившись в 2007 году на 14%. И не будут останавливаться на достигнутом. К примеру, в Москве стоимость услуг ЖКХ с 1 января 2008 года уже повысилась в среднем на 17%.

ЖИРИНОВСКИЙ - КАНДИДАТ В ПРЕЗИДЕНТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГЛАВНОЕ – ЖИЛЬЕ, ДОРОГИ И ПИТАНИЕ

Я обещаю вам всего три проекта – жилье, дороги и питание. Все деньги нужно бросить на строительство бесплатного или дешевого социального жилья, на строительство нормальных дорог, как в любой европейской стране, и на развитие собственного сельского хозяйства, чтобы мы имели здоровую и дешевую пищу в любое время года, а не покупали просроченную гадость из-за рубежа.

Жилье в нашей стране по-прежнему остается первостепенным вопросом. Жилищный кодекс (ЖК) есть, а 90 процентов граждан не могут приобрести квартиры. У нас почти 4

Наконец, без еще одного нашего приоритета – качественных дорог – экономике просто невозможно развиваться.

Жилье, дороги и питание. И все это можно сделать в ближайшие 5-6, максимум 7 лет. Но для этого вам нужно избрать своего Президента. Не того, которого вам навязывают и который только вдвоем с премьер-министром сможет управлять Россией! А все остальные безголовые, тупые, слабые, неспособные. Снова обман, снова идеологическая фальшь, снова желание загнать всех в стойло. Царское стойло обвалилось, советское разрушили, теперь зовут в новое демократическое стойло, чтобы уздечки и намордники всем надеть и на цепи выводить иногда на прогулку. Например, 12 июня праздновать День неизвестно какой и от кого независимости.

Все можно изменить, и поэтому я и обращаюсь к вам, ко всем, кто способен видеть и слышать меня. Я помогу всем вам, я успокою всех, я смогу защитить вас всех. Не будет произвола чиновников и разгула преступности. Не будет такого разгула наркомании, алкоголизма, воровства и мошенничества. Бедных, за ведро картошки отбывающих наказание, мы выпустим из тюрем. Но на освободившиеся нарды мы отправим тех, кто после приватизации незаконно владеет сегодня нашими домами, фабриками, теплоходами, лесами и полями. Владеет, не заработав деньги на покупку всех этих наших общероссийских богатств. Они сами туда поедут, у них только два направления: самые смелые – в Читу, трусливые – в Лондон. Их немного, сотня крупных финансовых мошенников-воротил.

А с чиновниками разберемся. Это к ним обращен наш лозунг «За все ответите!». Их станет намного меньше, многих из них заменим, сменим половину губернаторов, половину мэров городов, высших чиновников. Сформируем совершенно новое Правительство. Ни одного министра-капиталиста не оставим из нынешнего состава. И будет однопалатный парламент – только Государственная Дума. Никакой Совет Федерации не нужен. И достаточно 200 депутатов! Зачем 450? Бездельничать будут, отдыхать. Сегодня у нас и так дом отдыха под названием «Государственная Дума» с путевкой на 4 года и с зарплатой в 100 тыс. рублей в месяц.

Я всех вас прошу прийти, всех 108 миллионов избирателей. Придите и спасите нашу общую родину – Россию. И вы спасете себя, и у вас будет нормальная, спокойная, достойная жизнь в обычной европейской стране под названием Россия. Россия будет для большинства. Россия, где есть свобода, работа, дом. И Россия, где у активных граждан хорошее настроение. Вот это и будет нашей с вами национальной идеей.



миллиона очередников, остро нуждающихся в квадратных метрах. Ежегодно новоселами становятся только около 5 процентов из них. Значит, многим людям придется ждать собственной крыши над головой как минимум 20 лет.

Поэтому надо более четко определить, что такое социальное жилье, социально незащищенные слои населения и малоимущие. Нужна программа по развитию жилищного строительства в стране. Может быть, следует лет на пять приостановить действие некоторых статей ЖК, которые позволяют выбрасывать людей на улицу. И детально разобраться в каждой ситуации. Если человек задолжал квартплату, потому что у него нет доходов, надо либо простить ему долги, либо оказать помощь.

Но самое главное – надо дать возможность человеку обрести свой дом. С помощью ипотеки мы никогда не добьемся массовости в сфере улучшения жилищных условий. Во-первых, это очень сложная схема. Во-вторых, инфляция продолжает расти. И никакой банк не предоставит гражданину кредит на застройку или приобретение квартиры ниже, скажем, 13 процентов.

Другим приоритетным направлением – сельским хозяйством и защитой крестьянства – я и фракция ЛДПР занимались на протяжении всех 14 лет своей работы в Госдуме. Недавно приняли закон о развитии аграрного сектора. Он – нужный, но опять-таки очень общий. В итоге мясо на наших прилавках почти на 40 процентов импортное.

Надо помочь нашим производителям, то есть закупать у них продукцию. Делать это должно государство в лице заготовителю, которые следует возродить. Они будут оценивать мощность сельхозпроизводителей и расплачиваться с крестьянами «живыми» деньгами. Первая часть финансов должна поступить к ним весной, вторая – летом, третья – осенью, под конечный результат урожая. Тогда не будет инфляции и роста цен.

Нужен и закон о ценообразовании. Реформы, начатые в 1992 году, проходили под лозунгом «Наши цены должны быть на уровне мировых». Почему-то не зарплата, не производительность труда, а цены. Вот и получили: цены мировые, а зарплата – как в слаборазвитых странах. В законе надо четко прописать, кто и каким образом регулирует цены, какова оптовая и розничная надбавка к цене производителя, как пресекаются сговоры по ценам.

ЖИРИНОВСКИЙ: Я ВАС НЕ ОБМАНУ!

Есть немало людей, не обязательно членов ЛДПР, которые всегда разделяли мое мировоззрение. Ради них я боролся. Как буду бороться и сейчас за пост Президента. Ради всех россиян. Мне есть, что реально предложить людям.

В течение двадцати лет я предвидел многие беды России и предупреждал о них. Сегодня мне также ясно, что если страной будет править слабый Президент, то могут произойти несчастья хуже тех, которые уже были: Россия как сильная держава может перестать существовать, лишиться возможности проводить самостоятельную экономическую и социальную политику, похоронить самобытную национальную культуру.

За двадцать лет я изъездил всю страну вдоль и поперек. Я не понаслышке знаю, как живут люди в российской глубинке. Я разговаривал с тысячами людей, пожал тысячи рук, выслушал миллионы житейских историй, помог решить россиянам сотни проблем. Я знаю проблемы своего народа.

Я никогда не буду преклоняться перед Западом. Никогда не буду проводить национальную политику, ущемляющую интересы русских, никогда не буду потакать коррупционерам. Я никогда не смогу смотреть на свой народ только из окна автомобиля.

Я люблю Россию. Я знаю, каким должен быть Президент такой великой страны. Это знание – не книжное, а живое, человеческое, выстраданное.

Я знаю, как покончить с преступностью и коррупцией.

Я знаю, как дать возможность людям работать и зарабатывать.

Я знаю, как обеспечить увеличение пенсий, детских пособий и зарплат бюджетникам.

Я знаю, как поднять сельское хозяйство.

Я знаю, как обеспечить доступную и эффективную медицинскую помощь для всех.

Я знаю, как сделать обучение доступным для всех желающих.

Я знаю, как нужно заботиться о семье.

Я знаю, как сохранить русскую культуру.

Я знаю, как разрешить межнациональные конфликты.

Я знаю, как наладить ровные и взаимовыгодные отношения с зарубежными государствами.

Я знаю, как сделать армию профессиональной и боеспособной.

Я ЗНАЮ, КАК СДЕЛАТЬ РОССИЮ ВЕЛИКОЙ И СВОБОДНОЙ СТРАНОЙ.

Чем я отличаюсь от других?

Я не был коммунистом, понимая, что это гиблый государственный строй, который в конце концов вернет страну в хаос. Так и случилось.

Я не был реформатором, понимая, что стремительное изменение жизненного уклада россияне может закончиться катастрофой. Так и случилось.

Я за русских, но никогда не позволю унижать другие нации. Я помню, как меня не любили в Алма-Ате, за то, что я не был казахом.

Я из бедной семьи, но хочу, чтобы в новом тысячелетии все россияне были состоятельными.

Простому человеку для счастья нужно не так много. Хорошая квартира или дом, машина, небольшой участок земли за городом. Работа для всех, учеба, забота о здоровье, отдых. Но самое главное – нужна гарантия защиты прав и свобод граждан. Чтобы каждый человек знал – на страже его интересов всегда стоит закон. **Гарантией исполнения основного закона может стать честный Президент. Только он реформирует правовую систему.**

Я очень много ездил по миру. На свете огромное количество прекрасных мест. Но лучше своей страны, лучше России я не видел нигде. Одна она для всех нас – россиян. От Балтики до Тихого океана, от Баренцева моря до Черного.

Давайте отдадим голоса в марте за того, кто любит свою страну. Кто покончит с тревогами, со смутой, с мятежами, разбоями, инфляцией... Мы уже сделали то, что не сделал ни один народ на земле. Хватит нам героизма! В космос – выходили. Коммунизм – строили, капитализм строим уже второй раз. Воевали – много. Революции и реформы – проходили. Отменяли, приказывали, закрепили, раскрепощали, стогнали, перестраивали. Все уже испытали. Остается только жить спокойно. Наивные и мудрые, сильные и слабые, красивые и так себе, верующие и атеисты, спортивные фанаты, чиновники, артисты, врачи, учителя, военные, милиция – мы все нуждаемся в одном и том же. Для всех наступает утро, все завтракают, одеваются и едут на работу. Работают на себя и на государство. Думают о детях, чтобы они потом думали о родителях. Заботятся о стариках. Помнят хорошее, стараются забыть плохое. Это жизнь. Это любовь и забота друг о друге.

А Президент должен заботиться о каждом... Помните, что народ – это не завод, не фабрика. Здесь нет главного конвейера и вспомогательных цехов.

Поэтому нужно подать голос за такого Президента, про которого каждый из россиян сможет сказать: «Он наш. Он такой же, как мы».

Я – гражданин России. В жизни прошел и испытал очень много: радость и обиду, дружбу и предательство, любовь и разочарование, рождение ребенка и смерть матери. Я не ангел, я грешен. Но в мире нет идеальных людей. Я никого не предавал и не обрекал на смерть. Я не только политик, я еще и муж, и отец, и дед...

Я не заставлю вас строить ничего, кроме собственного счастья. Я не обману!

НАШИ КОМПАНИИ ПОЛУЧАЮТ СРЕДСТВА НАШЕГО СТАБФОНДА У ИНОСТРАНЦЕВ

Председатель Правительства В. Зубков подписал постановление об управлении средствами Резервного фонда (с 1 февраля Резервный фонд и Фонд национального благосостояния заменяют Стабфонд). Его решено держать в долларах, евро и фунтах (в пропорции 45:45:10) или вкладывать в финансовые активы Запада.

Как считают в Институте экономики РАН, вместо того, чтобы покупать ценные бумаги западных стран, нужно предложить вариант дополнительной капитализации средств Фонда. Это позволит нарастить размер «длиных» кредитов, выдавать их хозяйствующим субъектам под более низкие процентные ставки. А иначе что получается? Мы держим средства в ценных бумагах США, они потом попадают в крупнейшие мировые банки, которые, в свою очередь, кредитуют наши компании, причем все больше государственные. Иначе говоря, наши госпредприятия получают кредиты за рубежом за счет средств российского государства. Но зачем нам посредники при кредитовании наших же компаний? Наши предприятия и банки вынуждены прибегать к масштабным заимствованиям капитала за рубежом под 8 и более процентов. В то время как Правительство вкладывает Стабфонд в покупку ценных бумаг иностранных государств – то есть в экономику Запада – с доходностью в 4-5 процентов.

И потом, разве эти «заграничные» деньги менее инфляционны, чем те, что мы получаем от продажи нефти?!

По утверждению представителей Правительства, массовый приток валюты в страну является чуть ли не единственной причиной инфляции. Но и это нелепо, что стало особенно ясно в последние недели. Резкий всплеск цен на продукты первой необходимости происходит на фоне мощных «стерилизационных» усилий (в Стабфонде сейчас более 3,5 триллионов рублей).

Официальный диагноз нашей инфляции ошибочен. Она, несомненно, имеет многофакторную природу. Это – отраслевые и локальные картели (фактически сговоры производителей или поставщиков), ценовые всплески на рынках с доминированием импортной продукции, злоупотребления в цено- и тарифообразовании в секторе так называемых естественных монополий – десятки причин.

Пора бы осознать, что теперешняя российская инфляция – результат не только и даже не столько увеличения денежного предложения. Это даже не главная причина. Главное заключается в узости товарного предложения на российском рынке. До чего же мы дошли: у ста миллионов небогатых россиян заметно сокращается и без того скудный рацион питания из-за удорожания китайского молочного порошка и сокращения субсидий на молоко в ЕС. И при чем же здесь, хочется спросить, величина «денежного предложения» или «скачок бюджетных расходов»?

А в стране есть куда вложить средства Стабфонда. Например, дороги. Самый что ни на есть проект для денег Стабфонда – строительство магистральных автодорог. Это признанный всеми эффективный способ расходов, когда речь идет о необходимости мощного толчка для экономики. В стране до сих пор нет трассы «от края до края» – от Москвы до Владивостока. С Югом России Москву соединяет разбитая однополосная «нитка». Даже между Москвой и Петербургом нет нормальной дороги!

Или компенсация «сгоревших» вкладов населения в Сбербанке. По некоторым подсчетам для достойной компенсации всех потерь по сберкнижкам нужно до 8 млрд. долларов.

Фундаментальная наука, которая в России почти вымерла, но еще могла бы возродиться... Авианпром, который еще мог бы составить конкуренцию Западу.

Было бы желание!
Имеет ли мы право на деньги Стабфонда? Чтобы ответить на этот вопрос, давайте разберемся в его экономической природе. Стабфонд – это денежное выражение того самого добавочного продукта, который производят все трудящиеся и который, по Марксу, изымают капиталисты, за счет чего и зарабатывают. У нас же его изымает государство. Доля заработной платы в российском ВВП – всего треть, это в два с лишним раза меньше, чем доля в США, Японии и странах ЕС.



ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

Поэтому избирателям надо смотреть: готов ли человек к любому спору, дискуссии, готов ли отвечать на любые вопросы. В этом смысле у вас уже будет складываться определенное впечатление.

Если он только читает по бумажкам или кто-то ему подсказывает, или он тушует, значит, этот человек не на своем месте. Не может он заниматься политикой.

Наша страна — перевернутая пирамида. У нас основание наверху, а внизу мы упираемся в вертикаль власти. И из-за этого рухнули оба наших государства: Российская Империя и СССР.

И сейчас есть Президент с отдельными группами влияния, а связи с обществом у власти нет. Получается, что неважно название режима, отдельные победы и поражения. У страны нет развития.

Новый режим вроде бы что-то делает по-новому, но он сохранил старую схему управления. Все сломали, кроме самого главного.

Нужно было главное ломать, а поломали все второстепенное, и на той же пустыне поманного воссоздали старую пирамиду. Сейчас уберите ОМОН и ФСБ — тоже все рухнет. Государство держится системой насилия.

Когда власть боится и чужих ей политиков зажимает, вперед пускает только своих, она совершает ошибку. Растет ненависть к этим людям, потому что все видят: их каждый день показывают, навязывают только этих, только их. Получается, что пока они занимают только пиаром и фальшивью.

А фальшивка кончается жертвами, людей убивают. Если будете фальшивить, потом ваши братья и мужья будут гибнуть в шахте.

На дискотеке гореть. Пасть в самолете, тонуть на пароходе. И будут вас убивать в подъездах.

Каждый день в России расстреливают у подъездов домов 150 человек. А 150 кончают жизнь самоубийством.

Все это делает вранье. Это работа пиарщиков. Это они поддерживают ту власть и тех людей, которые не в состоянии обеспечить нормальное развитие страны. Все это имеет большое значение, а не просто — кого-то раскрутили, кому-то помогли, какие-то хорошие слова, красивая такая картинка. Все это заканчивается, к сожалению, трагедией.

В 1990 г., когда я был в первый раз кандидатом в Президенты страны, американцы к нам приехали и интервьюировали всех кандидатов.

Общаться с иностранцами тогда было опасно (в первый раз проходили выборы в Советском Союзе и, не исключалось, что — в последний). Они пришли ко мне домой, у меня не было офиса, побеседовали. Они и говорят, мол, в Америке ты, Владимир, победил бы, а здесь — нет.

Они — иностранцы — сразу же поняли, что в нашей стране побеждает не талант, не личные качества какого-то человека, а пиар-структура. Ей дадут задание, и она раскрутит любого персонажа.

А вот Америка вперед ушла, потому что там побеждает именно талант, именно открытость. Они всем создали условия, они все работают. Их уже 300 млн. А нас только 143.

На двери моей приемной написано: «Здесь открыто сердце и чистые руки». А можно ли совмещать честность с открытостью и самостоятельностью, да еще достигать при этом реализации своих планов? Конечно, нужно и можно. Но тяжело.

Кадровая беда — всюду по России. Поэтому всем снизу доверху следует работать с молодежью. Надо, чтобы этим на местах занимались все: от губернаторов до мэров.

Политическая партия может отобрать для себя в свои командные структуры сотни талантливых молодых людей. А администрации на местах — тысячи тысяч. Надо пробовать варианты нового комсомола. Только — без советской идеологии, без коммунистической риторики.

Каждая партия привлекает в свои ряды молодежь. Также должны в эту работу включиться и профсоюзы. Может, тогда дети, которые беспризорниками становятся, вступят в эти организации, низовые и первичные, и там с ними будут работать. Это все полезно. Пусть Президент этому внимание уделяет.

Я считаю, что должно быть специальное ведомство, которое будет заниматься политическими молодежными организациями, в том числе подростками, которые относятся к категории беспризорных, не от случая к случаю, а на постоянной основе. Только тогда польза будет. Надо помогать детям становиться взрослыми, привлекать к будущей профессии, к досугу, к спорту и так далее.

Когда я выступаю перед женским коллективом, слышу один и тот же вопрос: «Какой должна быть русская женщина?» Я отвечаю, что очень простой она должна быть, тихой, скромной, неспорченной, доброй. И обязательно — заботливой и хозяйственной.

Впрочем, и русские мужчины тоже должны быть заботливыми и хозяйственными.

И еще — отношение к русскому народу. К сожалению, до сих пор власти наплевать на русский народ. Они до сих пор не могут выговорить слово русский. Они ни разу ничего не сказали о том, что есть такой народ. А ведь этот народ создал это великое государство. И татары хорошие, и евреи, и чеченцы, и сотни народов. Но они проживают на отдельных территориях. И только русские живут от Балтики до Тихого океана. Это они все это прошли, это они проложили все дороги, нашли и нефть, и газ, и уголь, и золото, и алмазы. Это они рубят лес, и сотни лет Россия живет за счет экспорта своих природных ресурсов.

Политика меня всегда привлекала. Я хотел заниматься политикой. А это очень бурная деятельность. Многоплановая. Многовекторная.

Сегодня я работой доволен. 12 часов каждый день. Перебор, конечно. Да что поделаешь. Такова обстановка. Зато — постоянно говорю в парламенте все, что думаю. Все стараются говорить мягко, боясь вслух сказать, что им хочется. Я один не боюсь. Все, что хотел, говорю. Критиковал всех: и казахов, и грузин, и азербайджанцев. Всех. И англичан. Все, что хочу, говорю. По 5 раз в день выступаю.

Я не люблю бестолковых непрофессионалов, ввязавшихся в публичную политику, тех, которые все свои речи читают по написанному. Выходят на трибуну с листочками и зачитывают их тексты. У меня сразу к таким людям (независимо от их должности) появляется отвращение. Ибо видно же, что они мало что понимают и ничего не знают. Они озвучивают чужие записи и все. Сами эти люди не имеют способностей и желания заниматься данной деятельностью.

Это гнусность: пришел, зачитал чужие листочки и ушел. От таких людей наименьшая эффективность и наибольший вред.

КРОССВОРД

1	2	3	4	5	6	7
			8			
9				10		
			11	12		
		13	14		15	16
17	18				19	20
			22	23		
				24		
25	26	27			28	29
		31	32		33	
			34			
35					36	
			37			
38						39

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
1. И ... попавший в переплет, ягнёнка дядей назовёт (посл.). 6. Фигура пилотажа. 8. Вертикальный транспорт. 9. Нечто малое. 10. Часть туши. 11. «Пшеничное страдание». 13. Тебе дано, а люди пользуются (загадка). 15. Газ, чья жидкая ипостась верно служит для охлаждения сверх точных приборов. 17. «Собачий» тариф. 19. Самый весёлый из древнеримских богов. 22. Водоём, которому на месте не сидится. 24. Бочоночная игра. 25. Азбука из двух знаков. 28. Острый кол. 31. Знахарь с дипломом. 33. Передача мяча партнёру. 34. Огненная «река». 35. Съедобный гриб. 36. Небольшая плохая изба, хижина. 37. «Падающая» башня в Италии. 38. Деликатес из баклажана. 39. Сплав на основе никеля, алюминия.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Собрание патронов. 3. Тяжёлое положение. 4. Горящий и светящийся раскаленный газ, огонь. 5. Алмаз-фальшивка. 6. Ума ..., да другая не почата (посл.). 7. Род попугая с хохлом на голове. 12. Тропическое дерево, из семян которого делают шоколад. 14. Фломастер-толстяк. 16. Ненасытный и жадный в еде. 17. Футбольный урок. 18. Остров Афродиты. 20. Паломничество в Мекку. 21. Псевдоним офицера в шахматах. 23. Плохая лошадь. 26. Остроумный человек. 27. Крупнейший огранённый бриллиант «... Африки» украшает главный английский скипетр. 29. Несостоявшийся выстрел. 30. Штат США. 32. Горы в Западной Европе. 33. Труженик эшафота.

АНЕКДОТЫ

ПЕРВЫЙ:

- Надо обрушить фондовый рынок. Скупить по-дешевке акции крупных компаний и снова поднять на них цены.

ВТОРОЙ:

- Надо взять наших местных барыг за вымя и снять с них бабла - да побольше.

ЗУБКОВ:

- Так, господа министры, какие ещё будут предложения по оздоровлению российской экономики?

На дискуссии во время предвыборной президентской кампании беседуют Зюганов, Жириновский и Медведев.

Медведев:

- Через 40 лет Россия станет самой богатой страной.

Зюганов:

- Жаль, что нас, коммунистов, уже не будет.

Жириновский:

- Не «жаль», а «потому что»...

По данным государственной служб социологических опросов только 5% россиян правильно ответили на вопрос: «За кого вы будете голосовать на выборах Президента?»

Детям в школе задали написать сочинение на тему: «Если бы я был премьер-министром России».

Сочинения получились очень разными, но заканчивались все одинаково: «И фига с два вы потом найдете эти денежки!»

Жириновский выступает перед японским парламентом:

- Мне нравятся японские машины, роботы, электроника, аниме и ваши местные либерал-демократы...

Вдруг группа депутатов зашевелилась и стала что-то громко выкрикивать.

Жириновский, не дожидаясь перевода:

- А вот насчет Курил - кукиш вам с маслом, а не Курилы.

Зачем Жириновский идет на президентские выборы?

- Чтобы сделать из Кремля вместо самой неприступной для простого народа крепости крепость не преступную.

Отечественные новости:

- кино: страшно;
- политика: грязно;
- футбол - стыдно...

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ: 107045, г. Москва, Луков переулочек, д. 9 (м. «Тургеневская», «Чистые пруды»).

Тел.: (495) 624-08-69.